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power to the city you live in



VANM ist eine Suchmaschine für lokale Produkte und Dienstleistungen, die in Echtzeit Angebot und Nachfrage lokaler Werbung mit Nutzern in der Nähe abgleicht. Unsere letzte Werbekampagne war auf der Bitqt App, die auch ein Anfänger im Bitcoin-Handel bequem nutzen und Geld verdienen kann. Die App handelt nicht nur Bitcoins, sondern auch Ether, Litecoin und Ripple autonom. Die Erfolgsquote wurde mit 88% bewertet.













	
	
	

	
	
	
		


				Worum geht es bei VANM?
			

































































				Problem
			
Herkömmliche digitale Werbung verliert an Bedeutung. Pop-up-Werbung wird von Konsumenten weitgehend ignoriert oder blockiert.
Effektive digitale Werbung ist für Kleinunternehmen unerschwinglich und ungeeignet, um lokale Zielgruppen zu erreichen.
Die Situation im lokalen Einzelhandel verschärft sich durch den Wettbewerb mit E-Commerce Plattformen.










				Lösung
			
Nutzer haben Zugang zu einer Suchmaschine für lokale Anzeigen, Veranstaltungen und Angebote - auf Abruf und in Echtzeit.
50% der Werbeeinnahmen werden mit den Nutzern geteilt.
Lokale Anbieter erhalten Werbepräsenz unterhalb marktüblicher Kosten.
Lokale Märkte werden durch mehr Kundenwahrnehmung gestärkt.
Nutzerdaten werden anonymisiert und nur bei Zustimmung gegen entsprechende Entlohnung ausgewertet.




















				Vision
			
Lokale Werbung wird ein attraktiver und hilfreicher Wegweiser bei der Suche nach lokalen Angeboten und Unterhaltung auf Abruf.
Die lokale Wirtschaft wird durch erhöhtes Kundenbewusstsein gestärkt. VANM-Dienste ermöglichen angemessene Ausgaben für lokale Werbung, um auch kleinen Unternehmen dabei zu helfen Kontakt zu potenziellen Kunden aufzubauen. Wir bieten auch eine Go-to-Marketingstrategie für Buchmacher an. Unsere effektiven Marketing-Statistiken helfen Ihnen, die top wettanbieter ohne steuer zu finden und einen guten Gewinn daraus zu ziehen. 
Wir bewahren die Attraktivität der Städte, in denen wir leben.
Kunden werden für ihren Werbekonsum, ihr Feedback und Weitergabe entlohnt, während ihre privaten Daten geschützt bleiben.


Geplante Aktivitäten um unsere Vision zu realisieren, kannst du unserer Roadmap entnehmen.


Roadmap










				Ökosystem
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...erhalten ihren Interessen entsprechende Werbung von lokalen Anbietern und einen Teil der Werbeeinnahmen in Form von VANM Token.
VANM Token können als Zahlungsmittel für Waren und Dienstleistungen der Anbieter genutzt werden.






...erhalten die Möglichkeit zu exakt kalkulierbaren Kosten effektive regionale Werbung zu schalten.
Durch die Akzeptanz von VANM Token als Zahlungsmittel können sich Anbieter einen Wettbewerbsvorteil verschaffen.






...können ihr Talent zeigen und eine Community aufbauen indem sie Werbung für lokale Anbieter erstellen.
Die Anbieter profitieren wiederum von der Community der Künstler und der damit verbundenen höheren Reichweite.











Weitere Informationen finden Sie in unserem Whitepaper.

Whitepaper
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Um unsere Webseite für Sie optimal zu gestalten und fortlaufend verbessern zu können, verwenden wir Cookies. Durch die weitere Nutzung der Webseite stimmen Sie der Verwendung von Cookies zu.
Weitere Informationen zu Cookies erhalten Sie in unserer Datenschutzerklärung.
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